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Ι. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ   

(Γ.∆.∆.Ε.)   

 

 

Ι.1. Ελεγκτική δραστηριότητα της Γ.∆.∆.Ε. 

 

Η  ελεγκτική  δραστηριότητα  της  Γ.∆.∆.Ε. περιλαµβάνει: 

α) τη διενέργεια ελέγχων σε φορείς του άρθρου  3  του Ν. 3492/2006 (ΦΕΚ Α΄210) αναφορικά µε 

τη διαχείριση του προϋπολογισµού τους  και την επάρκεια των συστηµάτων διαχείρισης  και 

ελέγχου και στη λήψη ή στην εισήγηση  στην Επιτροπή Συντονισµού Ελέγχων (Ε.Σ.ΕΛ.)  των 

κατάλληλων µέτρων για τη βελτίωσή τους.  

β) τη διενέργεια εκτάκτων ελέγχων 

γ) τον έλεγχο των εθνικών κληροδοτηµάτων, των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (ΜΚΟ) και 

κάθε άλλου φορέα που της ανατίθεται από τον Υπουργό Οικονοµικών. 

Για τη λήψη αποφάσεων επί των  ανωτέρω ελεγκτικών δραστηριοτήτων, αρµόδιο συλλογικό 

όργανο σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3492/2006, όπως έχει τροποποιηθεί  και  ισχύει,  είναι η 

Επιτροπή Συντονισµού Ελέγχων (Ε.Σ.ΕΛ.). 

 

 

Ι.2. Οργανωτική διάρθρωση της Γενικής ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσιονοµικών Ελέγχων 

 

Με το Π.∆. 142/2017 «Οργανισµός Υπουργείου Οικονοµικών» (ΦΕΚ Α΄181), η οργανωτική 

διάρθρωση της Γενικής ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσιονοµικών Ελέγχων, στρατηγικός στόχος της οποίας 

είναι η διασφάλιση της χρηστής δηµοσιονοµικής διαχείρισης του Κρατικού Προϋπολογισµού και 

του προϋπολογισµού των φορέων όπως αυτοί καθορίζονται µε τη διαδικασία του άρθρου 3 του 

Ν. 3492/2006 καθώς και η παροχή επαρκούς διαβεβαίωσης ή η διατύπωση επιφυλάξεων για το 

σύνολο ή µέρους του συστήµατος διαχείρισης και ελέγχου των δηµοσιονοµικών του Κράτους 

προς τον Υπουργό Οικονοµικών, είναι η ακόλουθη: 

 

 

α)  Αυτοτελές  Τµήµα  Νοµικής  Υποστήριξης,  µε  αρµοδιότητα  την  παροχή  υποστήριξης  

στις   ∆ιευθύνσεις   i)  Σχεδιασµού   Μεθοδολογίας  και   Επιβολής  Κυρώσεων  ( ∆.Σ.Μ.Ε.Κ.), ii) 

Προγραµµατισµού και Συντονισµού Ελέγχων (∆.Π.Σ.Ε.) και iii) στις  ∆ηµοσιονοµικές Υπηρεσίες 

Εποπτείας και Ελέγχου (∆.Υ.Ε.Ε.) για νοµικά θέµατα που προκύπτουν σε όλα τα στάδια των 

ελέγχων, την εκπόνηση και έκδοση του Κώδικα ∆εοντολογίας ∆ηµοσιονοµικών Ελεγκτών κατ’ 

εφαρµογή των διατάξεων του Ν.3492/2006, τη σύνταξη προτάσεων συµπλήρωσης ή και 

τροποποίησης των νοµοθετικών ρυθµίσεων που αφορούν τη Γενική ∆ιεύθυνση σε συνεργασία µε 

τις καθ’ ύλην αρµόδιες ∆ιευθύνσεις του Γ.Λ.Κ., την κωδικοποίηση της νοµοθεσίας της Γ.∆.∆.Ε., 

καθώς και την εισήγηση προς το αρµόδιο όργανο για υποβολή ερωτηµάτων στο Ν.Σ.Κ.  

 

 

β) ∆ιεύθυνση Σχεδιασµού Μεθοδολογίας και Επιβολής Κυρώσεων (∆.Σ.Μ.Ε.Κ.), µε 

αρµοδιότητα µεταξύ άλλων, τον στρατηγικό σχεδιασµό των ελέγχων που διενεργούνται από τη 

Γ.∆.∆.Ε., την ανάπτυξη µεθοδολογικών εργαλείων για τη διενέργεια των ελέγχων και την 

αποτίµηση των αποτελεσµάτων τους, την επιβολή κυρώσεων (έκδοση αποφάσεων 

δηµοσιονοµικών διορθώσεων και πράξεων καταλογισµού), τη σύνταξη των ετησίων εκθέσεων 

ελέγχου για την παροχή διαβεβαίωσης ή την διατύπωση επιφυλάξεων για το σύνολο ή µέρος του 

συστήµατος διαχείρισης και ελέγχου των δηµοσιονοµικών του Κράτους και την παροχή στοιχείων 
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σε άλλους ελεγκτικούς φορείς για την σύνταξη των εκθέσεών τους, την εκπόνηση και έκδοση των 

κανονισµών λειτουργίας και διενέργειας ελέγχων, τη διαµόρφωση γνώµης αναφορικά µε την 

ικανότητα των φορέων για ορθή δηµοσιονοµική διαχείριση των εθνικών πόρων µέσα από την 

αξιολόγηση των αποτελεσµάτων των ελέγχων της Επιτροπής Συντονισµού Ελέγχων (Ε.Σ.ΕΛ.). 

 

 

γ) ∆ιεύθυνση Προγραµµατισµού και Συντονισµού Ελέγχων (∆.Π.Σ.Ε.), µε αρµοδιότητα 

µεταξύ άλλων, τον προγραµµατισµό  i) τακτικών και έκτακτων κατασταλτικών / διαχειριστικών 

ελέγχων στους φορείς του άρθρου  3 του Ν. 3492/2006, ii) έκτακτων ελέγχων σε φορείς της 

Γενικής Κυβέρνησης, σε Ο.Τ.Α., Μ.Κ.Ο. και λοιπούς φορείς  εκτός Γενικής Κυβέρνησης κατόπιν 

εντολής του Υπουργού Οικονοµικών ή του Γενικού Επιθεωρητή ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης ή κατόπιν 

αιτήµατος λοιπών διοικητικών φορέων, ύστερα από καταγγελίες ή αναφορές για βάσιµες 

υπόνοιες για ατασθαλίες ή διαχειριστικές ανωµαλίες και iii) ειδικών ελέγχων (τακτικών και 

έκτακτων ελέγχων κληροδοτηµάτων και σχολαζουσών κληρονοµιών), καθώς και την κατανοµή 

των ελέγχων αυτών στις ∆.Υ.Ε.Ε.  

 

 

δ) ∆ηµοσιονοµικές Υπηρεσίες Εποπτείας και Ελέγχου (∆.Υ.Ε.Ε.)  

Με τη νέα οργανωτική δοµή της Γ.∆.∆.Ε. µετά τη θέση σε ισχύ του Π.∆. 142/2017, η ελεγκτική 

αρµοδιότητα ανατέθηκε σε 62 δοµές εκ των οποίων οι είκοσι δύο (22) λειτουργούν σε επίπεδο 

∆ιεύθυνσης και οι σαράντα (40)  σε επίπεδο Αυτοτελούς Τµήµατος. Οι ∆.Υ.Ε.Ε. διενεργούν 

ελέγχους (τακτικούς, έκτακτους, εισαγγελικούς και ειδικούς) σε φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, 

προκειµένου να διαπιστωθεί η τήρηση της ισχύουσας νοµοθεσίας καθώς και η ορθή διαχείριση 

των πόρων που έχουν στη διάθεσή τους, η επάρκεια λειτουργίας των συστηµάτων διαχείρισης 

και ελέγχου αυτών και ο εντοπισµός τυχόν φαινοµένων κακοδιοίκησης, κακοδιαχείρισης, 

κατάχρησης, σπατάλης, απάτης ή διαφθοράς. Επιπροσθέτως,  οι ∆.Υ.Ε.Ε. στις Νοµαρχίες και 

στους νοµούς (άρθρο 56 Π.∆. 142/2017) έχουν τις αρµοδιότητες που τους ανατίθενται µε κοινές 

υπουργικές αποφάσεις κατ΄εφαρµογή των διατάξεων του άρθρου 24 παρ. 3γ΄του Ν.4270/2014 

(ΦΕΚ Α΄143) και του άρθρου 69∆ του Ν.4270/2014, όπως εξειδικεύονται µε την αρ. 

2/99990/0004/30.12.2016 ΚΥΑ (ΦΕΚ Β΄4480). Επίσης οι ∆.Υ.Ε.Ε. συµµετέχουν στην 

παρακολούθηση και στον έλεγχο της ορθής εκτέλεσης των οικονοµικών µεγεθών του 

προϋπολογισµού για την επίτευξη των προβλεπόµενων στόχων (µηνιαίων-τριµηνιαίων-ετήσιων), 

της υλοποίησης των διορθωτικών ενεργειών σε περίπτωση εµφάνισης αρνητικών αποκλίσεων 

από τους στόχους και της εξακρίβωσης των τυχόν δηµοσιονοµικών αιτιών απόκλισης από τους 

στόχους καθώς και την πρόταση σχετικών παρεµβάσεων. 

 

 

Η διάρθρωση  της Γενικής ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσιονοµικών  Ελέγχων η οποία υπάγεται στη Γενική 

Γραµµατεία ∆ηµοσιονοµικής Πολιτικής απεικονίζεται κατωτέρω: 

 



 

 

 

 

 

ΙΙ. ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

 

ΙΙ.1.  Τακτικοί  έλεγχοι 

 

Στόχος των ελέγχων που διενεργούνται
Ελέγχου (∆.Υ.Ε.Ε.) είναι η διαπίστωση
και ελέγχου των φορέων, καθώς και
 

     Οι έλεγχοι πραγµατοποιούνται στις

   1. Ταυτότητα και πλαίσιο λειτουργίας

   2. Οργάνωση, στελέχωση, λειτουργία

   3. Οικονοµική διαχείριση – τήρηση

   4. Τήρηση κανόνων δηµοσιότητας

 

      Στο πλαίσιο αυτό: 

� εξετάζεται το πλαίσιο λειτουργίας

� ελέγχεται η οικονοµική τους διαχείριση

ως προς την εκτέλεση του

κανόνων δηµοσιότητας και πληροφόρησης

� ελέγχονται, βάσει  δειγµατοληψίας

µισθοδοσία, τα ειδικά επιδόµατα

απασχόληση. 

� ελέγχεται, βάσει δειγµατοληψίας

ακολουθούµενη διαδικασία των

� αξιολογείται και βαθµολογείται

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ 
ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ & 

ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΚΥΡΩΣΕΩΝ

∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

που διενεργούνται από τις ∆ηµοσιονοµικές Υπηρεσίες
είναι η διαπίστωση της επάρκειας  λειτουργίας του συστήµατος

φορέων καθώς και της χρηστής διαχείρισης  του προϋπολογισµού

πραγµατοποιούνται στις εξής τέσσερις θεµατικές ενότητες: 

πλαίσιο λειτουργίας 

στελέχωση λειτουργία και υποδοµή 

τήρηση νοµοθεσίας  και υποχρεώσεων 

δηµοσιότητας και πληροφόρησης 

πλαίσιο λειτουργίας, η οργάνωση και η στελέχωση των φορέων

οικονοµική τους διαχείριση (βάσει δειγµατοληψίας χρηµατικών

εκτέλεση του προϋπολογισµού, καθώς και ως προς την

δηµοσιότητας και πληροφόρησης. 

βάσει δειγµατοληψίας, οι δαπάνες µισθοδοσίας, και συγκεκριµένα

ειδικά επιδόµατα και αποζηµιώσεις, καθώς και

δειγµατοληψίας επί του συνόλου των συναφθεισών

διαδικασία των προµηθειών / υπηρεσιών / έργων των φορέων

βαθµολογείται η επάρκεια των συστηµάτων των φορέων

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΕΛΕΓΧΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ & 

ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΚΥΡΩΣΕΩΝ

Δ/ΝΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & 
ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΕΛΕΓΧΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ  & 

22 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
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Υπηρεσίες Εποπτείας και 
του συστήµατος διαχείρισης 
προϋπολογισµού τους.  

στελέχωση των φορέων 

δειγµατοληψίας χρηµατικών  ενταλµάτων) 

ως προς την  τήρηση των 

και συγκεκριµένα η τακτική 

καθώς και η υπερωριακή 

συναφθεισών συµβάσεων, η 

έργων των φορέων.  

των φορέων. 

ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ  & 

ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
40 ΑΥΤΟΤΕΛΗ 

ΤΜΗΜΑΤΑ
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Aν και η ελεγκτική περίοδος σύµφωνα µε τον ισχύοντα Κανονισµό ∆ιενέργειας Ελέγχων και 
Ερευνών της Γ.∆.∆.Ε. εκτείνεται από 1/7 κάθε έτους Ν έως 30/6 κάθε έτους Ν+1, ήτοι στην 
παρούσα περίπτωση από 01.07.2017 - 30.06.2018 και από 01.07.2018-30.06.2019 για τις 
ανάγκες της παρούσας έκθεσης αποτυπώνεται η ελεγκτική δραστηριότητα της Γ.∆.∆.Ε. από 

01.01.2018 έως 31.12.2018. 

 

Σηµειώνεται ότι µε τη νέα οργανωτική δοµή της Γενικής ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσιονοµικών Ελέγχων 
(Π.∆. 142/2017) επιτεύχθηκε η αποκέντρωση του συστήµατος ελέγχου. Η αρµοδιότητα 

διενέργειας του συνόλου των ελέγχων (τακτικών, έκτακτων, εισαγγελικών και ειδικών) 
ανατίθεται σε εξήντα δύο (62) δοµές (∆ηµοσιονοµικές Υπηρεσίες Εποπτείας και Ελέγχου), οι 
οποίες εδρεύουν σε όλη την επικράτεια και καλούνται να την ασκήσουν για πρώτη φορά χωρίς 
την απαιτούµενη ελεγκτική εµπειρία και τεχνογνωσία. 

 

Επιπροσθέτως, η επέκταση των υπηρεσιών της Γενικής ∆ιεύθυνσης σε ολόκληρη την 

Επικράτεια και χωρίς την κατάλληλη µηχανογραφική υποστήριξη, είχε ως αποτέλεσµα την 

καθυστέρηση στον συντονισµό και την οργάνωσή τους. 

 

Κατά το χρονικό διάστηµα 01.01.2018 έως 31.12.2018 εκδόθηκαν από την ∆.Π.Σ.Ε. σαράντα 

έξι (46) αποφάσεις κατανοµής τακτικών διαχειριστικών ελέγχων στις ∆.Υ.Ε.Ε. Από τους 
ελέγχους αυτούς και µέχρι τις 31.12.2018 ολοκληρώθηκαν οι είκοσι (20), ενώ οι υπόλοιποι  
είκοσι έξι (26) είναι σε εξέλιξη. 

Επίσης, κατά το  ίδιο χρονικό διάστηµα οριστικοποιήθηκαν  τα αποτελέσµατα δεκατεσσάρων 
(14) τακτικών ελέγχων, εκ των οποίων οι έξι (6) διενεργήθηκαν κατά το προηγούµενο έτος 
(2017). Παρατίθεται κατωτέρω σχετικός πίνακας:  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 

 

1 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (ΕΚΑΒ) 

2 ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΛΕΚΑΝΟΠΕ∆ΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Σ.Υ∆.Λ.Ι.) 

3 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ (ΙΤΥΕ) «∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ» 

4 ∆ΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

5 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (ΟΑΣΑ ) ΑΕ 

6 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΤΤΙΚΟΝ» 

7 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

8 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.) 

9 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

10 4η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

11 ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

12 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 
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13 ΝΠ∆∆ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

14 ∆ΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 

Οι ανωτέρω φορείς αξιολογήθηκαν ως προς τη λειτουργία του συστήµατός τους και µε βάση 

τη σηµαντικότητα των ευρηµάτων έλαβαν βαθµολογία, όπως αυτή παρατίθεται στον κατωτέρω 

πίνακα. Η βαθµολογία έχει τεθεί σύµφωνα µε την 4-βάθµια κλίµακα: 

 

1: Λειτουργεί καλά. Απαιτούνται µόνο επουσιώδεις βελτιώσεις 
2: Λειτουργεί, όµως απαιτούνται κάποιες βελτιώσεις 
3: Λειτουργεί µερικώς. Απαιτούνται ουσιαστικές βελτιώσεις 
4: Ουσιαστικά δε λειτουργεί   
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΦΟΡΕΩΝ 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΕΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (ΕΚΑΒ) 3 

2 
ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΛΕΚΑΝΟΠΕ∆ΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
(Σ.Υ∆.Λ.Ι) 

2 

3 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 
(ΙΤΥΕ) «∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ» 

3 

4 ∆ΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 3 

5 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (ΟΑΣΑ ) ΑΕ 2 

6 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «ΑΤΤΙΚΟΝ» 2 

7 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2 

8 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.) 2 

9 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, 
ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

3 

10 
4
η
 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 
3 

11 ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 2 

12 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 3 

13 
ΝΠ∆∆ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ∆ΗΜΟΥ 
ΛΕΣΒΟΥ 

2 

14 ∆ΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 2 

 

 

Ακολούθως παρατίθεται πίνακας µε τις κατανοµές των ελέγχων ανά ∆.Υ.Ε.Ε. που έγιναν κατά 

το έτος 2018: 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ ΕΛΕΓΧΩΝ ΑΝΑ ∆.Υ.Ε.Ε. ΕΤΟΥΣ 2018 

 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ∆ΥΕΕ 

1 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Α' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευµάτων 

2 Ι∆ΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΡΕΥΝΑΣ 
Α' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευµάτων 

3 ∆ΗΜΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Β' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Εσωτερικών 

4 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑΣ 
9.84 ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

Β' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Εσωτερικών 

5 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 

Β' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Εσωτερικών 

6 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ∆ΗΜΟΥ 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (Ο.Π.Α.Α.Π.) 

Β' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Εσωτερικών 

7 
1Η ΥΓΙΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

Γ' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Υγείας 

8 
Γ. Ν. ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ "ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ" - Γ. Ν. ∆ΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ "Η 
ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ" 

Γ' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Υγείας 

9 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 

Γ' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Υγείας 

10 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 
(Ε.Ο.Φ) 

Γ' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Υγείας 

11 
ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΩΝ 
ΑΤΟΜΩΝ (ΚΕ.Θ.Ε.Α) 

Γ' ∆ΥΕΕ Υπουργείο Υγείας 

12 ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ 
∆' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Εθνικής Άµυνας, 
Εξωτερικών και Πολιτισµού και Αθλητισµού 

13 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 
"ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ" (Ο.Α.Κ.Α) 

∆' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Εθνικής Άµυνας, 
Εξωτερικών και Πολιτισµού και Αθλητισµού 

14 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΕΘΑ/ΓΕΣ 

∆' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Εθνικής Άµυνας, 
Εξωτερικών και Πολιτισµού και Αθλητισµού 

15 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & 
Θράκης 

16 ∆ΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου 

17 
ΝΠ∆∆ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου 

18 ∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

19 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

20 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ∆ΗΜΟΥ 
ΠΑΤΡΕΩΝ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

21 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου 

22 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
∆ΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ (Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.) 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου 



10 

 

23 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Ηπείρου 

24 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Θεσσαλίας 

25 ∆ΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Θεσσαλίας 

26 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Θεσσαλίας 

27 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

28 
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

29 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

30 ∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

31 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (∆ΗΜΟΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

32 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ (ΚΕΥΝΣ) 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

33 ∆ΗΜΟΣ ΡΟ∆ΟΥ ∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 

34 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κρήτης 

35 
∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ 
ΑΓΩΓΗΣ - ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κρήτης 

36 
ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

∆.Υ.Ε.Ε. Περιφέρειας Κρήτης 

37 ∆ΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ ∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Πειραιά 

38 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
∆ΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ  ΙΩΑΝΝΗ  ΡΕΝΤΗ 

∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Πειραιά 

39 ∆ΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ ∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Αθηνών 

40 ∆ΗΜΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Αθηνών 

41 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.) ∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Αθηνών 

42 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

∆.Υ.Ε.Ε. στη Νοµαρχία Αθηνών 

43 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ -
∆ΗΜΗΤΡΑ 

Ε' ∆ΥΕΕ Προεδρία της ∆ηµοκρατίας και τα 
Υπουργεία Οικονοµίας και Ανάπτυξης, Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής και Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίµων 

44 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 

Ζ' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Εργασίας, Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
Τουρισµού και Μεταναστευτικής Πολιτικής 

45 
ΑΘΗΝΑΪΚΟ - ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΕΙ∆ΗΣΕΩΝ Α.Ε. 

ΣΤ' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Υποδοµών και 
Μεταφορών, ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης, 
Οικονοµικών και Ψηφιακής Πολιτικής 
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46 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ -ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. 
ΣΤ' ∆ΥΕΕ Υπουργεία Υποδοµών και 
Μεταφορών, ∆ιοικητικής Ανασυγκρότησης, 
Οικονοµικών και Ψηφιακής Πολιτικής 

 

 

Τα ευρήµατα ανά φορέα και θεµατική ενότητα των ελέγχων που ολοκληρώθηκαν κατά τη χρονική 

περίοδο 01.01.2018 - 31.12.2018 εµφανίζονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 : ΕΥΡΗΜΑΤΑ  ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΕΤΟΥΣ 2018 
 

Αρ. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ 
Ευρήµατα 
Σύνολο 

Ταυτότητα 
και πλαίσιο 
λειτουργίας 

Οργάνωση, 
στελέχωση, 
λειτουργία 

και 
υποδοµή 

Οικονοµική 
διαχείριση – 
τήρηση 

νοµοθεσίας 
υποχρ/σεων 

Τήρηση 
κανόνων 

δηµοσιότητας 
και 

πληροφόρησης 

8661 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ -∆ΗΜΗΤΡΑ 

10 1 1 8 0 

8662 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑ -
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. 

15 2 1 12 0 

8664 
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
(Υ.ΠΕ.) ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

14 0 3 10 1 

8665 
∆ΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 
ΡΕΝΤΗ 

6 0 0 6 0 

8666 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, 
ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΤΟΥ 
∆ΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

12 0 0 10 2 

8667 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

20 1 8 11 0 

8668 ∆ΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 11 1 0 8 2 

8676 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 29 4 0 24 1 

8678 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 

13 1 0 5 7 

8681 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 
(Μ.Τ.Σ.) 

10 0 0 10 0 

8688 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 

17 1 2 13 1 

8693 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟ∆ΙΣΤΡΙΑΚΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

15 0 2 13 0 

8694 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ 

21 0 2 17 2 

8696 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΕΘΑ/ΓΕΣ 

5 0 1 3 1 

8695 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΘΗΝΩΝ «ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» (ΟΑΚΑ) 

15 0 3 12 0 

8697 
ΝΠ∆∆ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ∆ΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

5 0 0 5 0 

8698 ∆ΗΜΟΣ ΡΟ∆ΟΥ 7 0 1 5 1 



 

8699 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

8703 
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΡΑ∆ΙΟΦΩΝΙΑΣ 9.84 ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ
ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

8704 ∆ΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

  

 

Στο διάγραµµα που ακολουθεί αποτυπώνονται
ελέγχων ανά θεµατική ενότητα: 

 

∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ 1: ΠΟΣΟΑΤΑ ΕΥΡΗΜΑΤ

 

 

Από τους ανωτέρω ελέγχους που
των οποίων ένα µεγάλο µέρος
«Οικονοµική ∆ιαχείριση -Τήρηση
 

Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι ένα
παρουσιάζει σοβαρότατες λειτουργικές
διαχείριση, καταδεικνύοντας σοβαρό
προϋπολογισµού τους και της επίτευξης
 

Τα ευρήµατα των ελεγχόµενων φορέων
παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα
  

  

Οικονομική 

διαχείριση – τήρηση 

νομοθεσίας 

υποχρ/σεων 78,79%

Τήρηση κανόνων 

δημοσιότητας και 

πληροφόρησης; 

7,58%

17 0 1 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 19 0 0 

3 0 0 

264 11 25 

ακολουθεί αποτυπώνονται τα ποσοστά των ευρηµάτων
 

ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

ελέγχους που ολοκληρώθηκαν εντός του 2018 αναδείχθηκαν
µεγάλο µέρος (ποσοστό 78,79%) εντοπίστηκε στη θεµατική

Τήρηση Nοµοθεσίας και Yποχρεώσεων Φορέα». 

προκύπτει ότι ένα µεγάλο ποσοστό των φορέων του ελεγχθέντος
σοβαρότατες λειτουργικές αδυναµίες και µάλιστα στην οικονοµική

καταδεικνύοντας σοβαρό πρόβληµα στη δυνατότητα ορθής
και της επίτευξης των στόχων. 

ελεγχόµενων φορέων ανά σηµαντικότητα (ουσιαστικά και
παρακάτω πίνακα: 

Ταυτότητα και 

πλαίσιο λειτουργίας; 

12 

14 2 

19 0 

3 0 

208 20 

των ευρηµάτων των ανωτέρω 

 

αναδείχθηκαν ευρήµατα, εκ 
εντοπίστηκε στη θεµατική ενότητα 

του ελεγχθέντος δείγµατος 
µάλιστα στην οικονοµική τους 

δυνατότητα ορθής εκτέλεσης του 

ουσιαστικά και µη ουσιαστικά) 

Ταυτότητα και 

πλαίσιο λειτουργίας; 

4,17%

Οργάνωση, 

στελέχωση, 

λειτουργία και 

υποδομή; 9,47%
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ΠΙΝΑΚΑΣ 5: ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΑΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 

α/α 
Αρ. 

Φακέλου 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ Ουσιαστικά 

Μη 

Ουσιαστικά 

1 8661 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ -

ΔΗΜΗΤΡΑ 
5 5 

2 8662 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ -ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. 6 9 

3 8664 
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.ΠΕ.) 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
5 9 

4 8665 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 0 4 

5 8666 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

8 4 

6 8667 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΑΚΗΣ 
9 11 

7 8668 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 0 11 

8 8676 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 23 6 

9 8678 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 
5 8 

10 8681 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.) 10 0 

11 8688 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ' 
12 5 

12 8693 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 
4 11 

13 8694 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ Κ' ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ 
4 17 

14 8695 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 

"ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ" (Ο.Α.Κ.Α) 
11 4 

15 8696 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΑΜΥΝΑΣ 
4 1 

16 8697 
Ν.Π.Δ.Δ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 
5 0 

17 8698 ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ 4 3 

18 8699 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 9 8 

19 8703 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ 9.84 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 
19 0 

20 8704 ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 3 0 

  
ΣΥΝΟΛΟ 146 116 

 

Από τον ανωτέρω πίνακα προκύπτει ότι στο πλαίσιο των ελέγχων αναδείχθηκαν ευρήµατα, εκ 
των οποίων ποσοστό 55,73% χαρακτηρίστηκαν ως «ουσιαστικά», όπως απεικονίζεται στο 

κατωτέρω ραβδόγραµµα: 



 

ΡΑΒ∆ΟΓΡΑΜΜΑ 1: ΠΟΣΟΣΤΑ

ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

 

 

Ανάλογα µε  τα  ευρήµατα που εντοπίστηκαν
οι  κατάλληλες συστάσεις προς τους
Ο αριθµός των συστάσεων που
στον κατωτέρω πίνακα: 
 

                  ΠΙΝΑΚΑΣ 6 :  ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ
 

Αρ. ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ 

8661 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑ 

8662 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ -ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.

8664 
4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 

8665 ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ

8666 
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 

8667 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 

8668 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

8676 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

8678 
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΛΗΛΩΝ (Μ.Τ.Π.Υ.) 

8681 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ (Μ.Τ.Σ.)
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ΠΟΣΟΣΤΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ

ευρήµατα που εντοπίστηκαν  στο πλαίσιο αυτών των ελέγχων
προς τους ελεγχόµενους φορείς. 

συστάσεων που διατυπώθηκαν στους ελεγχόµενους  φορείς

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ  ΑΝΑ ΦΟΡΕΑ ΕΤΟΥΣ 2018

Συστά-
σεις 

Σύνολο 

Ταυτότητα 
και πλαίσιο 
λειτουργίας 

Οργάνωση, 
στελέχωση, 
λειτουργία 
και υποδοµή

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ –
15 1 1 

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε. 15 2 1 

4Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Υ.ΠΕ.) 
14 0 3 

ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 6 0 0 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 21 0 0 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
23 1 9 

11 1 0 

31 4 0 

14 1 0 

(Μ.Τ.Σ.) 10 0 0 

2

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 

ΕΥΡΗΜΑΤΑ: 55,73%

ΜΗ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 

ΕΥΡΗΜΑΤΑ

14 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΕΥΡΗΜΑΤΩΝ 

 

των ελέγχων απευθύνθηκαν 

φορείς αποτυπώνονται 

ΕΤΟΥΣ 2018 

Οργάνωση, 
στελέχωση, 
λειτουργία 
υποδοµή 

Οικονοµική 
διαχείριση – 
τήρηση 

νοµοθεσίας 
υποχρ/σεων 

Τήρηση 
κανόνων 
δηµοσιότητ
ας και 

πληροφόρη
σης 

13 0 

12 0 

10 1 

6 0 

19 2 

13 0 

8 2 

26 1 

6 7 

10 0 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ 

ΕΥΡΗΜΑΤΑ: 44,27



 

8688 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ" 

8693 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

8694 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ

8696 
ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΕΘΑ/ΓΕΣ 

8695 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 
«ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ» (ΟΑΚΑ) 

8697 
ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

8698 ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΟΥ 

8699 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

8703 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ 9.84 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

8704 ΔΗΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

  
 

 

Σηµειώνεται ότι το µεγαλύτερο µέρος
∆ιαχείριση-Τήρηση Νοµοθεσίας και 
στο παρακάτω διάγραµµα: 

 

∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ 2: ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑ

 

 

 

Οικονομική 

διαχείριση – τήρηση 

νομοθεσίας 

υποχρ/σεων 82,69%

Τήρηση κανόνων 

δημοσιότητας και 

πληροφόρησης

5,97%

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "Ο 
25 1 2 

20 0 2 

ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ 
22 0 2 

ΤΑΜΕΙΟ ΑΡΩΓΗΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
6 0 1 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ 
27 0 3 

ΝΠΔΔ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
5 0 0 

12 0 1 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 28 0 2 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ 9.84 
27 0 0 

3 0 0 

335 11 27 

µέρος των συστάσεων αφορά τη θεµατική ενότητα
οµοθεσίας και Υποχρεώσεων Φορέα» (ποσοστό 82,69%) όπως

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

Ταυτότητα και 

πλαίσιο λειτουργίας 

Τήρηση κανόνων 

δημοσιότητας και 

πληροφόρησης

15 

21 1 

18 0 

18 2 

4 1 

24 0 

5 0 

10 1 

24 2 

27 0 

3 0 

277 20 

θεµατική ενότητα «Οικονοµική 

όπως απεικονίζεται  

 

Ταυτότητα και 

πλαίσιο λειτουργίας 

3,28%

Οργάνωση, 

στελέχωση, 

λειτουργία και 

υποδομή 8,06%
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Στις περιπτώσεις που διαπιστώθηκε ενέργεια ή παράλειψη κατά παράβαση διάταξης νόµου, η 

οποία οδήγησε στην πρόκληση οικονοµικής ζηµίας στον κρατικό προϋπολογισµό ή στον 
προϋπολογισµό του ελεγχόµενου φορέα ή σε όσες περιπτώσεις εντοπίστηκε καταβολή 

αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού, διατυπώθηκαν συστάσεις µε δηµοσιονοµικές επιπτώσεις. 
Αυτές αντιστοιχούσαν είτε στην πρόταση επιβολής δηµοσιονοµικής διόρθωσης, η οποία οδηγεί 
σε µείωση των πιστώσεων του συνολικού προϋπολογισµού του φορέα και δεν δύναται να 

διατεθεί για δραστηριότητες άλλων Υπηρεσιών του, είτε σε πρόταση καταλογισµού σε βάρος των 
υπευθύνων. 
 

ΙΙ.1.1. Παρακολούθηση της συµµόρφωσης των ελεγχθέντων φορέων στις συστάσεις των 

ελέγχων, αρµοδιότητας της ∆.Σ.Μ.Ε.Κ. 

 

Μετά τη ψήφιση του άρθρου 137 του Ν.4537/15-5-2018 και την παραλαβή του φυσικού αρχείου 

από τη ∆ιεύθυνση  Σχεδιασµού και Αξιολόγησης  Ελέγχων ( ∆.Σ.Α.Ε.), η ∆ιεύθυνση Σχεδιασµού, 

Μεθοδολογίας και Επιβολής Κυρώσεων (∆.Σ.Μ.Ε.Κ.) προέβη στην καταχώρηση από την αρχή 

όλων των ευρηµάτων, των συστάσεων των ελέγχων που είχαν διενεργηθεί µέχρι την έναρξη 

ισχύος του Π.∆. 142/2017 (04.12.2017), καθώς και των απαντητικών εγγράφων των ελεγχόµενων 
φορέων σχετικά µε τις ενέργειες συµµόρφωσής τους στις διατυπωθείσες συστάσεις. Ακολούθησε 
αξιολόγηση του τεκµηριωτικού υλικού που απεστάλη από τους φορείς και στη συνέχεια 

πραγµατοποιήθηκε εκ νέου αλληλογραφία µε τους φορείς στους οποίους παραµένουν ακόµη 

ανοιχτές συστάσεις.  
Η ∆.Σ.Μ.Ε.Κ. κατά το έτος 2018 προέβη σε διοικητική παρακολούθηση των συστάσεων των 
τακτικών ελέγχων, οι οποίοι διενεργήθηκαν κατά τα έτη 2015, 2016 και 2017. Στο πλαίσιο της 
διοικητικής παρακολούθησης των συστάσεων των ανωτέρω ελέγχων προκύπτει ότι µέχρι και τη 

σύνταξη της παρούσας έκθεσης έχει υλοποιηθεί περίπου το 45,3% του συνόλου των συστάσεων 
(συστάσεις για τις οποίες κρίνεται ότι υπήρξαν από τους ελεγχόµενους φορείς ενέργειες 
επαρκούς συµµόρφωσης προς τις συστάσεις των ελέγχων), ενώ έχει υλοποιηθεί µερικώς και 
βρίσκεται υπό παρακολούθηση το 7,4% των συστάσεων. Ως εκ τούτου, συνάγεται ότι οι 
ελεγχόµενοι φορείς ανταποκρίθηκαν θετικά και προέβησαν σε ενέργειες συµµόρφωσης στις 
συστάσεις των ελέγχων σε ποσοστό 52.7%. 

 
Κατωτέρω παρατίθεται αναλυτικός πίνακας σχετικά µε τη συµµόρφωση των ελεγχθέντων φορέων 

στις συστάσεις των εκθέσεων, για τους ελέγχους που διενεργήθηκαν κατά τα ανωτέρω έτη. 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 7: ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΕΛΕΓΧΘΕΝΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 

ΕΛΕΓΧΩΝ 

 

Αρ 

Έκθεσης ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΦΟΡΕΑ 
ΣΥΝΟΛΟ 

ΣΥΣΤΑΣΕΩΝ ΕΚΛΕΙΣΑΝ 

ΜΕΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΟΡ

ΦΩΣΗ 

ΣΥΝΟΛ

Ο 

2645 ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ 3 3 
 

3 

2909 
ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΠΑ-
ΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΤΕΑΠΑΣΑ) 

32 22 4 26 

3000 ΤΑΥΤΕΚΩ 33 23 
 

23 

3028 ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ & ΝΗΣΩΝ 21 7 1 8 

3034 Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α. 9 7 
 

7 

3037 ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.) 6 3 
 

3 

3054 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
38 9 

 
9 

3069 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 17 14 3 17 
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3079 ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 33 14 
 

14 

3084 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 15 3 
 

3 

3186 ΝΑΥΤΙΚΟ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ (ΝΑΤ) 35 19 
 

19 

3188 ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ (ΟΣΥ ΑΕ) 3 2 
 

2 

3200 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΩΝ-Ε.Ε.Τ.Τ. 
25 19 

 
19 

3203 ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ-ΛΙΜΝΗΣ -ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 7 7 
 

7 

3213 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8 8 
 

8 

3230 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ 8 8 
 

8 

3301 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΏΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΙΚΑ) 55 27 
 

27 

3316 ΕΘΝΙΚΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (Ν.Π.Δ.Δ) 6 6 
 

6 

3454 ΕΛΚΕ ΑΠΘ 21 10 
 

10 

3455 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΑΜΟΥ 8 7 1 8 

3456 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 13 10 3 13 

3462 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

"ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ" 
7 7 

 
7 

3469 ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ  5 3 1 4 

3470 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 
(ΟΑΕΔ) 

51 39 3 42 

3479 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. (Ο.Σ.Ε. 
Α.Ε.) 

2 2 
 

2 

3480 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

38 21 9 30 
(ΕΟΤ) 

3518 ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε. 6 5 
 

5 

3625 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

(ΟΑΕΕ) 
15 1 

 
1 

3746 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΛΚΕΘΕ) 7 4 1 5 

3874 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 18 15 3 18 

4772 
Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής 

(ΚΚΠΠΑ) 
16 12 

 
12 

4773 Οργανισμός Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΟΓΑ) 21 10 5 15 

4774 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ (Ε.ΚΕ.Α.) 30 20 
 

20 

4775 
Εθνικός Οργανισμός Παροχής Υπηρεσιών Υγείας 

(Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) 
27 9 

 
9 

4776 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (Ο.ΚΑ.ΝΑ.) 31 12 11 23 

4777 Κέντρο Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ) 49 14 6 20 

5890 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΛΕΣΧΗ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (Ε.Κ.Π.Α.) 
5 4 

 
4 

5891 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (Ι.Ε.Π.) 27 8 
 

8 

5892 ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ (ΚΕΑΝ) 7 5 
 

5 

5893 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ "ΛΑΪΚΟ" 22 12 2 14 

5894 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ & ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ & ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ 

(Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.) 

22 20 1 21 

5895 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 1 1 
 

1 



18 

 

5896 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

(ΕΛ.Γ.Α.) 
15 

   

5897 
2Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (Δ.Υ.ΠΕ.) ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ 

ΑΙΓΑΙΟΥ 
43 8 13 21 

5953 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 14 7 3 10 

5961 ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (ΕΤΕΑ) 30 15 7 22 

5983 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

"ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΛΕΜΙΓΚ" 
31 8 6 14 

5984 ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 11 2 
 

2 

5985 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ "Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ" 22 6 
 

6 

6597 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (Ε.Λ.Κ.Ε.) 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
17 2 1 3 

6601 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 29 21 7 28 

6609 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΤΑΣ 22 13 
 

13 

6610 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε. 

33 1 
 

1 
(Ε.Α.Β. Α.Ε.) 

6614 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 7 1 
 

1 

6647 ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 12 7 
 

7 

7318 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 22 9 5 14 

7319 ΔΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ 46 7 
 

7 

7328 

ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΕΠΙΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.) 

35 3 
 

3 

7355 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΦΟΔΣΑ) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

3 3 
 

3 

7375 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 5ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΔΥΠΕ) 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
18 3 

 
3 

7378 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ (ΔΥΠΕ) 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ – ΗΠΕΙΡΟΥ & 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

26 9 5 14 

7380 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ «ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΓΑΛΛΟΣ» 
23 10 

 
10 

7465 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (Ε.Λ.Κ.Ε.) 

ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
13 9 3 12 

7466 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΩΝ-ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ 

ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ 

10 10 
 

10 

7470 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 41 26 
 

26 

7472 ΔΗΜΟΣ ΚΥΜΗΣ - ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 6 2 
 

2 

7484 ΟΙΚΟΣ ΝΑΥΤΟΥ  50 26 3 29 

7492 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

(ΕΚΟΕΜΑ) ΤΟΥ ΜΤΑ 

1 
   

7892 ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ (ΕΚΑΒ) 25 7 
 

7 

7905 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΟΝ 13 7 3 10 

ΣΥΝΟΛΑ   674 110 784 

ΠΟΣΟΣΤΑ   45,30% 7,40% 52,70% 



 

Στο παρακάτω ραβδόγραµµα απεικονίζεται

φορέων στις συστάσεις των εκθέσεων

 

ΡΑΒ∆ΟΓΡΑΜΜΑ 3: ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ

ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 

 

 

 

Επίσης, από τη ∆ιεύθυνση Σχεδιασµού
αποφάσεις δηµοσιονοµικών διορθώσεων
ελέγχων, για τους κάτωθι φορείς: 
     

 

  ΠΙΝΑΚΑΣ 8: ΠΟΣΑ ∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ

 

ΦΟΡΕΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΕΚΑΒ 

ΕΑΒ Α.Ε.       

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΑΘΛΗΣΗΣ «ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ

∆ΗΜΟΣ ΦΑΙΣΤΟΥ 

∆ΗΜΟΣ ΚΑΡ∆ΙΤΣΑΣ 

ΕΛΚΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ 

 

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

1

ΑΝΟΙΧΤΕΣ 47,

ραβδόγραµµα απεικονίζεται το ποσοστό της συµµόρφωσης των

των εκθέσεων ελέγχων: 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΕΛΕΓΧΘΕΝΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

ιεύθυνση Σχεδιασµού, Μεθοδολογίας και Επιβολής Κυρώσεων
δηµοσιονοµικών διορθώσεων σε συνέχεια των  αντίστοιχων  συστάσεων

 

∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ∆ΙΟΡΘΩΣΕΩΝ 

ΠΟΣΟ ∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 
∆ΙΟΡΘΩΣΗΣ 

4.154,24 

87.069,74 

19.799,55 

ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΓΑΛΛΟΣ» 

22.981,26 

14.902,98 

1.320,00 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ       35.000,00 

185.227,77 

2

,3%
ΕΚΛΕΙΣΑΝ 45,3%

ΜΕΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

19 

συµµόρφωσης των ελεγχθέντων 

ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΙΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ 

 

Επιβολής Κυρώσεων εκδόθηκαν 
αντίστοιχων  συστάσεων  των 

∆ΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

3

ΜΕΡΙΚΗ 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 7,4%
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ΙΙ.1.2. Παρακολούθηση της συµµόρφωσης των ελεγχθέντων φορέων στις συστάσεις των 

ελέγχων, αρµοδιότητας ∆.Υ.Ε.Ε. 

 

Μετά τη θέση σε ισχύ (04.12.2017) του Π.∆.142/2017 όπου οι ελεγκτικές αρµοδιότητες της 
Γ.∆.∆.Ε. καθώς και η παρακολούθηση της συµµόρφωσης των φορέων επί των συστάσεων των 
ελέγχων ανατέθηκαν στις ∆.Υ.Ε.Ε. δεν υπάρχουν επαρκή στοιχεία στο Πληροφορικό Σύστηµα 

της Γ.∆.∆.Ε. σχετικά µε την παρακολούθηση των διενεργηθέντων ελέγχων, ώστε να εξαχθεί 
συνολικό συµπέρασµα για τη συµµόρφωση των ελεγχόµενων φορέων επί των συστάσεων των 
ελέγχων. 
 

Η διενέργεια των τακτικών ελέγχων έχει µεγάλη σηµασία και όφελος για τους ελεγχόµενους 
φορείς και τη βελτίωση των συστηµάτων τους, καθόσον, µέσω των ελέγχων αυτών 
εντοπίζονται οι  παθογένειες του συστήµατος, αδυναµίες στη λειτουργία των φορέων και 
ταυτόχρονα  επισηµαίνονται τα σηµεία εκείνα που χρήζουν παρέµβασης, συνοδευόµενα από 

τις κατά περίπτωση απαραίτητες συστάσεις, συντελώντας, έτσι, µεσοπρόθεσµα, στη 

διαµόρφωση και εγκαθίδρυση δηµοσιονοµικής συνείδησης στους φορείς και στην αποτροπή 

εµφάνισης αντίστοιχων ζητηµάτων στο µέλλον. 
 

 

ΙΙ.2.  Έκτακτοι και ειδικοί έλεγχοι 

 

ΙΙ.2.1. Πρόγραµµα έκτακτων ελέγχων 

Κατά τη διάρκεια του έτους  2018 εκδόθηκαν από τη ∆.Π.Σ.Ε  ογδόντα  τρεις (83) αποφάσεις 
κατανοµής ελέγχων στις ∆.Υ.Ε.Ε.  ως εξής: 
Οι εβδοµήντα τέσσερις (74) αποφάσεις αφορούσαν ελέγχους κατόπιν εισαγγελικών παραγγελιών 
και οι εννέα (9) λοιπούς έκτακτους διαχειριστικούς ελέγχους. 
Επίσης, κατά το ίδιο χρονικό διάστηµα οριστικοποιήθηκαν τα αποτελέσµατα πέντε (5) έκτακτων 
ελέγχων οι οποίοι διενεργήθηκαν πριν τη θέσπιση του Π.∆. 142/2017. Οι φορείς είναι οι εξής: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΈΚΤΑΚΤΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΟΥ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2018 

 

 
1 

ΤΑΜΕΙΟ ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΤΑ.ΥΠ.ΥΠ.ΠΟ.) 

2 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ 

3 ∆ΗΜΟΙ  ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 

4 
∆ΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ, ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ, ΝΟΤΙΟΥ 
ΠΗΛΙΟΥ, Σ.Υ.∆.Ι.Σ.Α. ΚΑΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ 
ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΒΟΛΟΥ 

5 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ 

 

ΙΙ.2.2. Συµµετοχή της Γ.∆.∆.Ε. σε µικτά κλιµάκια ελέγχου 

Η Γενική ∆ιεύθυνση ∆ηµοσιονοµικών  Ελέγχων συµµετέχει µε ελεγκτές της  σε οκτώ (8) µικτά 

κλιµάκια ελέγχου του Συντονιστικού Οργάνου Επιθεώρησης και Ελέγχου (Σ.Ο.Ε.Ε.). 

 

ΙΙ.2.3. Έλεγχοι κατόπιν εντολής Υπουργού 

α) Κατόπιν εντολής του Υπουργού Οικονοµικών κατά το έτος 2018, εκδόθηκε µία (1) 

απόφαση κατανοµής για έκτακτο διαχειριστικό έλεγχο, ο οποίος βρίσκεται σε εξέλιξη.  

Ο έκτακτος διαχειριστικός έλεγχος που αφορούσε το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ µετά από σχετική 

αλληλογραφία µεταξύ της Γενικής Επιθεωρήτριας ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης (Γ.Ε.∆.∆.), του 

Αναπληρωτή Υπουργού Οικονοµικών και της Γ.∆.∆.Ε., διενεργείται υπό την εποπτεία της 
Γ.Ε.∆.∆. µε µικτό κλιµάκιο ελέγχου και µε την συµµετοχή ενός ελεγκτή από την ∆.Π.Σ.Ε. 
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β) Κατόπιν αιτήµατος του Υπουργού Υποδοµών και Mεταφορών και της απόφασης της Ε.Σ.ΕΛ. 

(54η/16.12.2016 Συνεδρίαση) διενεργείται έκτακτος διαχειριστικός έλεγχος στον Οργανισµό 

Ανάπτυξης Κρήτης ( Ο.Α.Κ. Α.Ε.). 

 

ΙΙ.2.4. Έλεγχοι κατόπιν εντολής Γ.Ε.∆.∆. 

Κατόπιν εντολής της Γενικής Επιθεωρήτριας ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης ( Γ.Ε.∆.∆.) εκδόθηκαν κατά  το 

έτος 2018 έξι (6) εντολές διενέργειας εκτάκτων  διαχειριστικών ελέγχων οι οποίοι βρίσκονται σε 
εξέλιξη. 

 

ΙΙ.2.5. Λοιποί διαχειριστικοί έλεγχοι (πλην εισαγγελικών) 

α) Ο έλεγχος µισθοδοσίας που αφορά την ΕΑΒ έχει διενεργηθεί ως προς τις επιτόπιες 
επισκέψεις, ωστόσο εκκρεµεί η σύνταξη του πορίσµατος (λόγω µετακίνησης της συντονίστριας 
στην Α.Α.∆.Ε.). 

β) Κατόπιν αιτήµατος της Προϊσταµένης της Γενικής ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσιονοµικής Πολιτικής και 
Προϋπολογισµού, η Επιτροπή Συντονισµού Ελέγχων ( Ε.Σ.ΕΛ.) κατά την 71η/ 05.12.2018 
Συνεδρίασή της αποφάσισε τη διενέργεια έκτακτου διαχειριστικού ελέγχου στο Λιµενικό Σώµα – 
Ελληνική Ακτοφυλακή του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο οποίος βρίσκεται σε 
εξέλιξη. 
 

ΙΙ.2.6. Έλεγχοι κληροδοτηµάτων  

Κατά το χρονικό διάστηµα 01.01.2018 έως 31.12.2018 εκδόθηκαν είκοσι τέσσερις (24) αποφάσεις  
κατανοµής  ειδικών  ελέγχων  ( κληροδοτήµατα - λογοδοσίες – σχολάζουσες κληρονοµιές) για τη 

διενέργεια ισάριθµων ελέγχων. Εξ αυτών, µέχρι τις 31.12.2018, για τους έντεκα (11) ελέγχους  
εκκρεµούσε  η έκδοση αποφάσεων  σύστασης ελεγκτικών οµάδων από τις αρµόδιες  ∆.Υ.Ε.Ε. 

κατανοµής, ενώ για τους  υπόλοιπους δεκατρείς (13)  ελέγχους έχει  συσταθεί η ελεγκτική οµάδα 

και ο έλεγχος είναι σε εξέλιξη. 

 

Αναλυτικότερα: 

α) βρίσκονταν σε εξέλιξη οι έλεγχοι στα κατωτέρω κληροδοτήµατα:  

 

1. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα  «ΑΦΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ» 

2. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΡΟΜΠΟΝΑ». 

3. ∆ιαχειριστικός έλεγχος διαχείρισης στο κληροδότηµα "ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΟΥΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ» 

4. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα « ΑΓΟΡΙΤΣΑ ΧΗΡΑΣ ΧΡ.ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΟΥ» 

5. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΛΟΥΚΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ» 

6. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στη λογοδοσία κηδεµόνα «ΣΧΟΛΑΖΟΥΣΑΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ  

ΚΟΥΤΣΙΑΡΙ∆Α  ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ» 

7. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στη λογοδοσία εκτελεστή διαθήκης «ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΘΥΜΙΟΥ» 

 8. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στη λογοδοσία εκτελεστή διαθήκης «ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ»  

 9. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στην οριστική λογοδοσία εκτελέστριας  διαθήκης  « ΞΑΝΑΡΗ 

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ» 

10. ∆ιαχειριστικός έλεγχος της κοινωφελούς περιουσίας «ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΜΙΣΙΝΕΖΟΥ» 

11. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΞΙΜΟΥ ΥΠΕΡ  ΤΗΣ 

ΑΚΑ∆ΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ 

12. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΧΗΡΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΕΚΡΗ (ΤΟ 

ΓΕΝΟΣ ΣΚΟΥΤΕΡΗ ΚΩΝ/ΝΟ) ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ∆.Π.Θ.» 

13. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΧΗΡΟΠΟΥΛΟΥ Γ. ΧΡΗΣΤΟΥ» 
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β) εκκρεµούσε η έκδοση αποφάσεων σύστασης ελεγκτικών οµάδων στα κατωτέρω 
κληροδοτήµατα: 

 

1. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «Ι∆ΡΥΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΠΗΣ 

ΚΟΝΤΟΥ ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΤΗΣ ΛΥΚΟΥΡΙΑΣ» 

2. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα « ΜΑΡΙΑΣ ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΥ» 

3. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΘΕΟ∆ΩΡΟΥ ΣΙΝΑΝΙΩΤΗ» 

4. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΦΑΡΜΑΚΙ∆ΟΥ ΥΠΕΡ ΤΗΣ 

      ΑΚΑ∆ΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ» 

5. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΜΑΝΟΥΣΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ» 

6. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στη σχολάζουσα κληρονοµιά «ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ» 

7. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΥ ΣΟΥΤΖΟΥ» 

8. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο «ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΣ  Ι∆ΡΥΜΑ Α∆ΕΛΦΩΝ ΜΠΑΜΠΑΓΙΩΤΟΥ» 

9. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο «ΕΜΠΕΙΡΙΚΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΑΝ∆ΡΟΥ» 

10. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα « ΚΕΠΕΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ» 

11.  ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα «ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ  ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗ» 

 

Κατά το ίδιο χρονικό διάστηµα ολοκληρώθηκαν δύο (2) έλεγχοι κληροδοτηµάτων, οι αποφάσεις 
των οποίων είχαν εκδοθεί σε προηγούµενα έτη. Οι έλεγχοι αυτοί είναι: 
 

 α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

1 Ι∆ΡΥΜΑ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΙΒΑ-∆ΙΓΕΝΗ 

2 
ΚΛΗΡΟ∆ΟΤΗΜΑ  "ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΦΩΤΕΙΝΟΥ" 

 

 

Επίσης, κατά τη διάρκεια του έτους 2018 συνεχίστηκαν πέντε (5) ακόµη έλεγχοι κληροδοτηµάτων 
οι αποφάσεις των οποίων εκδόθηκαν σε προηγούµενα έτη: 

 

1. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα « ΙΩΑΝΝΟΥ Ζ. ΛΟΥΛΗ»  

2. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα « ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΖΕΤΖΟΥ»  

3. ∆ιαχειριστικός έλεγχος των εκτελεστών διαθήκης «ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΑΖΑΡΕΝΤΖΙΟΥ»  

4. ∆ιαχειριστικός έλεγχος στο κληροδότηµα ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΗΜΑΝΙΚΑ»  

5. Έλεγχος Ισολογισµού – Απολογισµού στο κληροδότηµα «ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑΣ  

      ΚΑΡΑΝΙΚΑ» 

Τα συνήθη ευρήµατά στους ελέγχους κληροδοτηµάτων αφορούν στη µη τέλεση του σκοπού, τη  

µη έγκαιρη υποβολή Προϋπολογισµών και Απολογισµών, τη µη αξιοποίηση της περιουσίας των 

κληροδοτηµάτων κλπ. Στις περιπτώσεις που διαπιστώθηκε ζηµιά ή έλλειµµα στην κοινωφελή 

περιουσία, έγινε πρόταση προς την εποπτεύουσα αρχή για καταλογισµό.  

 

Στο παρακάτω ραβδόγραµµα απεικονίζονται τα ποσοστά των έκτακτων και ειδικών ελέγχων των 
οποίων οι αποφάσεις κατανοµής εκδόθηκαν  εντός του έτους 2018: 
 

 



 

∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ 3: ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ

 

 

 

II.2.7. Συµµετοχή της Γ.∆.∆.Ε. σε ελέγχους

 

Κατά την χρονική περίοδο από 1.1.2018 

οι οποίοι είχαν συµµετάσχει σε προγενέστερους

Ελέγχου (Ε.∆.ΕΛ.) και είχαν αποκτήσει

ελέγχους της, κατόπιν αιτήµατος

Συγχρηµατοδοτούµενων Προγραµµάτων

Αναπληρωτή Υπουργού Οικονοµικών
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ΚΑΤΑΝΟΜΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙ∆ΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΕΤΟΥΣ

∆ Ε σε ελέγχους της Ε.∆.ΕΛ. 

περίοδο από 1.1.2018 έως 31.12.2018 δώδεκα (12) υπάλληλοι

συµµετάσχει σε προγενέστερους ελέγχους της Επιτροπής έως 

είχαν αποκτήσει την σχετική εµπειρία συµµετείχαν σε δεκαπέντε

αιτήµατος της Προϊσταµένης της Γενικής ∆ιεύθυνσης

Προγραµµάτων (Γ.∆.Ε.Σ.Π.) και της σύµφωνης

Οικονοµικών. 

2 3

Έλεγχοι κατόπιν 

Εισαγγελικών 

Παραγγελιών:

69,16%

Έλεγχοι 

Κληροδοτημάτων:

22,43%

Έκτακτοι Έλεγχοι

8,41%

Ο Προϊστάµενος της Γενικής

∆ηµοσιονοµικών Ελέγχων

 

 

 

Γεώργιος  Γεωργίου
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υπάλληλοι της Γ.∆.∆.Ε., 

  ∆ηµοσιονοµικού 

συµµετείχαν σε δεκαπέντε (15) 

Γενικής ∆ιεύθυνσης Ελέγχων 

σύµφωνης γνώµης του 

Έκτακτοι Έλεγχοι:

της Γενικής ∆ιεύθυνσης 

∆ηµοσιονοµικών Ελέγχων 

Γεώργιος Γεωργίου 


